



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Soňa KRČKOVÁ

Oponent BP:

Ing. Růžena VORLOVÁ

Ak. rok:

2012/2013

Téma BP:

Věrnostní program pro firmu Valmont CR, spol. s r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		55

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Teoretická část odpovídá části praktické a je jejím dostatečným a podrobným zdrojem. Citováno je řádně dle normy. Rozsah zdrojů je nadstandardní, oceňuji zejména jejich aktuálnost.

Připomínky:

- marketingový výzkum – chybí oblast vyhodnocení dat
- některé podkapitoly jsou v rozsahu pouze 1 odstavce (např. kap. 2.3., 5.5. a 6)

Praktická část má logickou strukturu, je přehledná a srozumitelná. Provedené analýzy jsou vhodné a dostačující. Na místě je doplnění práce o marketingový průzkum mezi zákazníky. Dotazník je sestaven vhodně – obsahem i rozsahem. Počet respondentů je vzhledem ke struktuře a tématu práce odpovídající. Vyhodnocení je přehledné a jasné, oceňuji provázanost vyhodnocení (např. odpovědi ve vztahu k věku respondenta).

Navrhovaná řešení jsou moderní a inovátorská. Pozitivem je také, že využívají stávající technické vybavení prodejen společnosti (snímače otisků prstů).

Stylistika práce je zpočátku neucelená (úvod práce), další části jsou ale už stylisticky i jazykově v pořádku.

Práce je na velmi dobré úrovni, hodnotím ji jako zdařilou a jednoznačně doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Navrhujete bonusový systém, který je založen na principu 1 bod = 1 Kč. Zákazník tak má ale přesný přehled o tom, kolik peněz u dané společnosti utratil. Zkuste navrhnout alternativu, založenou na jiném systému, který by neumožnil zákazníkovi odhad skutečně utracených finančních prostředků.

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 17. 5. 2013

0 – 10 bodů	zpracování zadání
1 – 2 bodů	zpracování zadání „A“ podle ECT2
3 – 4 bodů	zpracování zadání „B“ podle ECT2
5 – 6 bodů	zpracování zadání „C“ podle ECT2
7 – 8 bodů	zpracování zadání „D“ podle ECT2
9 – 10 bodů	zpracování zadání „E“ podle ECT2

podpis hodnotitele BP

